

田林带队督导重点项目建设

本报讯 10月8日，开发区管委会主任田林带领班子成员和有关部门负责人，对重点项目建设情况进行督导检查。

当天，田林一行先后来到开发区韩营小学、淮河路、南八路西段、开元大道东通、沙颍河改造以及中原路北通等项目建设现场进行实地查看。每到一处，

田林都认真查看，听取项目负责人的介绍，了解项目建设情况，对项目建设提出具体要求。

田林指出，目前，开发区正处在加快发展的关键时期。各部门一定要强化时间意识、责任意识、效率意识，保持目标不变、劲头不松、力度不减，鼓足干劲，落实责任，确保全面完成各项目标任务。

对于下一步的工作，田林强调，各部门一要以项目建设为第一抓手，把招商引资当做第一要务。争取如期完成朝阳路、中原路北通、武盛大道南通、宁洛高速开发区出入口建设等项目建设任务；积极谋划一批大的工业项目和民生项目，提高综合实力，打造产业新城。二要树立强烈的事业心和责任感。把是否能履职尽责、是否敢于担当、是否做到问心无愧当做衡量干部的标准；强化服务意识和奉献意识，提高工作效率，强化工作实效，推动各项工作再上新台阶。三是营造干事创业的良好氛围。坚持公正用人、火线优选，在项目建设上论英雄、在一线工作中见真功。

(毛战西)

开发区以产业集聚促经济增长

本报讯 今年以来，开发区把产业发展当做第一支撑，坚持“产业为基、产城互动”发展思路，不断提升产业吸引力、竞争力、带动力，促进经济实现又好又快发展。1至8月份，全区规模以上工业总产值完成192亿元，同比增长14.8%；实现主营业务收入176亿元，同比增长12%；规模以上工业利税完成10.79亿元，同比增长20%；完成税收9.49亿元，同比增长25%；公共财政收入完成1.14亿元，同比增长14.9%；城镇固定资产投资完成44亿元，同比增长23%；产城融合、产城互动步伐不断加快。

突出招商引资、项目建设，增强综合实力。2016年，全区列入市重点项目15个，总投资82.2亿元，年度计划投资33.4亿元。截至8月底，完成投资25.5亿元，超序时进度10个百分点；外贸进出口完成11324万美元，完成目标任务的132.9%，提前完成年度任务，居全市第一位；实际利用外资5680万美元，提前4个月完成目标任务。

立足产业升级，做大做强主导产业。立足周口农副产品资源优势，明晰功能定位，促进产业升级，产业集群初步形成。1至8月份，两大主导产业完成销售收入155亿元，同比增长12.3%，占全区规模以上企业主营业务收入的89%。

转变发展方式，创新发展业态。积极适应新常态，坚持绿色发展、可持续发展，注重节约、集约、节能、环保，加快供给侧结构性改革和产业结构调整，开展工业企业绩效综合评价，淘汰落后产能，促进“腾笼换鸟”。确立“互联网+主导产业”的电子商务发展模式，以黄淮农产品物流大市场为依托，建成了豫东南最大的电商产业平台。

(李献伟)



日前，开发区管委会扎实推进省级文明城市创建工作。图为10月11日，开发区管委会主任田林带队督导文明社区创建工作。
王亚东 摄

开发区多举措做好信访稳定工作

本报讯 长期以来，开发区高度重视信访稳定工作，强化组织领导，突出问题重点，狠抓责任落实，全力打造良好的发展环境。

切实强化组织领导。成立信访工作领导小组，出台《开发区信访工作“四制”管理办法》，明确工作目标，夯实工作责任，建立督办落实机制，确保案结事了。及时开展矛盾纠纷排查化解工作，对可能引发群体性事件的信访苗头，进行大排查大化解。建立赴京赴省上访案件台账、群体性矛盾纠纷事项排查表，细化稳控措施，落实工作责任。

加强信访信息搜集、研判。充分

权属纠纷等问题的协调处理力度，对城中村改造、“两小”市场建设等涉及群众切身利益的重点工作、重点工作，一律进行社会稳定风险评估。

强化督查通报制度。把督促检查作为推动工作落实、促进问题解决的重要手段，以强有力的督查促进信访问题得到妥善解决。区信访稳定办公室成立督查组，对办事处、区直部门承办的信访案件进行督办，定期通报。

(刘航)

今日论坛

以学修身贵有恒

□ 李清华

名哲学家、教育家冯友兰先生把人生分为四个境界：自然境界、功利境界、道德境界、天地境界。一个人读的书多了，就会超越自然境界、功利境界，达到道德境界、天地境界，而进入这种境界，就会拥有自强不息、厚德载物的大气，就会拥有蓬勃向上、永不懈怠的朝气，就会拥有光明磊落、刚正不阿的正气，就会拥有与时俱进、开拓进取的锐气，就会拥有淡泊名利、宁静致远的雅气。因此，我们要把学习当做生活态度、工作责任、精神追求，崇尚学习、勤于学习、善于学习；要树立本领恐慌意识，保持强烈的忧患意识、紧迫意识，自觉主动地加强学习、提升本领；要树立学无止境意识，不断学习；要树立学以致用意识，真正做到学以致用。

知者行之始，行者知之成。我们要保持热爱学习的状态，让自己始终富有“知识的张力”，永远充满“知识的生机”，在以学修身中迈出不断进取的脚步。



长期以来，开发区管委会高度重视安全生产工作，坚持标本兼治、源头管控，确保辖区安全生产形势持续稳定。图为一企业员工正在严格按照安全操作流程开展作业。
王亚东 摄

文明是最美的风景线，礼仪是你我的名片

我文明 我礼让

周口天天新形象



周口报业传媒集团 制